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FEED BACK ON CURRICULUM-2023-2024 

  

Institution Collects feedback on the Curriculum from the following stakeholders  

1) Faculty   2) Student 3) Alumni 4) Employers 

Details:  

• Feedback Sample collected through questionnaire and Google form systems 

year- wise.  

• Feedback Analysis   

 

 

 

 

 

 



Faculty Feedback on Curriculum: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 





 



 

 

 



Faculty Feed Back Analysis: 

  

 



 

Student Feedback Summary: 

 

 



 

 



 

 



 



 



 

 

 

 

 

 



Student Feedback Analysis: 

 

 

 



 

 

 



 



 

 

Alumni Feedback on Curriculum: 

 



 



 

 



 



 

 

Alumni Feedback Analysis: 

 

 



 

 

 



  

 

 



Employer feedback: 

 



 





 



 

Employer feedback analysis 

 

 



 

 

 

  



Feedback Analysis of Stakeholders 

FEED BACK ON CURRICULUM AT THE INSTITUTION-2023-2024 

 

• The Feedback on the Curriculum was collected from major stake holders in a structured 

format through questionnaires. The respondents were the Major stakeholders of the 

institutions namely Faculty, Students’, Alumni and Employers’.  

• The Faculty feedback on Curriculum was collected from the faculty of the institute 

including the UGC Staffs, Management staffs of UG and PG sections of the institution, 

by administering the questionnaire in the structured format through Google forms.  

Out of 28 Respondents , 50% agree that there is  Relevance in the curriculum 

designed,50%  of faculty strongly agree that the curriculum is Timely updated,57.1%  of 

staff say Curriculum provides Balance between theory and Practical,53.7 %  staff say 

There are abundant amount of are availability of the study material in the library,60.7% 

faculty agree Curriculum provides Opportunities to Learn and Grow,64.3% staff agree 

that they have Satisfaction with methods of teaching used,46.4% strongly agree 

Infrastructure and lab facilities for the Curriculum is relevant,46.4% staff strongly say 

Curriculum provides a framework for the overall  academic environment. 

 The student feedback on Curriculum institution was collected from students by 

administering the questionnaires to all students of the institute through Google form and 

sending the links to the respective class groups.  

Among 130 respondents, 57.7% students agree  that there is Relevance in the 

curriculum,58.5% say Curriculum provides Balance between theory and Practical,56.9% 

agree There abundant amount of are availability of the study material in the library,60% 

students agree Curriculum provides Opportunities to Learn and Grow,50% students have 

Satisfaction with methods of teaching used,53.8% Infrastructure and  lab facilities for the 

Curriculum is relevant, 63.1% Curriculum provides a framework for the overall  academic 

environment. 

• The valuable alumni feedback on the curriculum was collected from alumnus of the 

Institutions by the structured framing of the questionnaires, through the Google form, and 

links were sent to the respective groups.  



Among 39 respondents , Majority of the alumni nearly about 46.2% alumni agree 

Programme syllabus was well structured, 53.8%   agreed Syllabus was updated 

enough,53.8% Curriculum fulfilled their expectations,43.6% said that Curriculum helped 

to attain them new skills, 56.4%  alumnus said Syllabus  had encouraged Extra learning 

or self-learning,48.7% agree that Project work/internship offered under your syllabus was 

challenging and constructive,41% alumni agreed Syllabus focused on employability. 

•  The employer feedback on the syllabus and its transactions was collected from those 

who visited the campus for by sending the Google form link. All of them were 

approached with questionnaires but only 5 responded to the same. Among the 5 

respondents, 40% agree that the relevance of the courses in the Programme curriculum, 

40% strongly agree and rate  the subject knowledge of our student(s)working with you 

in relation to the Programme Curriculum,40% agree rate the communication 

skill/research aptitude of our students(s) working with you,40% say the Curriculum 

satisfy the current industry requirement,30 % neutrally say  the Curriculum compatible 

with the latest technology. 

 

 


